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HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉKEK SZERVIZE
• Klíma telepítés javítás

• Automata mosógépek, mosogatógépek
• Hûtõgépek, fagyasztók, • Bojlerek • Tûzhelyek, Sütõk

• Mikrohullámû sütõk, porszívók, kávéfõzõk
• Robotgépek, háztartási kisgépek
• Elektromos kézi szerszámgépek

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL!
Bp, XVII. Újlak u. 17.Tel: 257-6076, 06-20-365-2954 • FRT Szerviz Kft.

Tűzoltósági hírek
Kőbánya

Szobatűz
November 8-án az Árpa ut-

cában gyulladt ki egy lakószo-
ba, ahol valószínűleg valamilyen 
elektromos háztartási eszköz (te-
levízió, videó) zárlata okozhatta a 
tüzet. A gyorsan érkező tűzoltók 
viszonylag könnyen eloltották a 
tüzet.

Az örökzöld felüljáró
A Könyves Kálmán körúton 

nem múlhat el hónap anélkül, 
hogy egy kamion ne szoruljon 
be a vasúti felüljáró alá… Leg-
utóbb november 23-án egy nyer-
ges vontató egy konténeres te-
herautót szállított, és nem vette 
figyelembe a magassági korlá-
tozást, ezért beszorult a híd alá, 
és teljes szélességében elzárta 
az utat. A tűzoltók a „szokásos” 
egységekkel vonultak fel, és da-
ruval mentették ki a rommá lett 
teherautót. (Kép és baleseti tu-
dósítás a következő oldalon.)

Kigyulladt a csarnok
November 16-án délután ne-

gyed öt körül a Gyömrői út 76-80. 
szám alatti elhagyatott csarnok 
gyulladt ki. Kettes kiemelt riasz-
tást rendeltek el, s mint később 
kiderült, az épület bontásával 
megbízott hegesztő szakmun-
kás vette észre a tüzet, miután a 
munka befejeztével épp távozni 
készült. 

Állati esetek
November 14-én hívták a tűz-

oltókat egy házhoz, ahol egy 
macska több napja beszorult a 
tető alá. A tűzoltóknak sikerült él-
ve (és sérülés nélkül…) kimente-
ni a kis kedvencet.

November 18-án a Harmat ut-
ca 160-ba azzal hívták ki a tűz-
oltókat, hogy nagyon büdösen 
füstöl az elektromos kapcsoló 
szekrény. Miután kinyitották a 
szekrényt, kiderült, hogy a zárla-
tot egy odatévedt szerencsétlen 
macska okozta, mely természe-
tesen nem élte túl a „rázós” ka-
landot…

November 20-án éjjel a Vaspá-
lya utca és a Liget tér környékén 
egy 3 méter mély gödörbe esett 
egy megtermett, 30 kilogram-
mos kutya. A tűzoltóknak nem 
volt könnyű dolguk, míg létra és 
kötél segítségével a jókora jószá-

got kiemelték és átadták az izgu-
ló gazdinak…

Kiégett az autó
Kigyulladt és teljesen kiégett 

egy külföldi rendszámú Nissan 
Primera december 4-én este a 
Barabás utcában. A gazdátlan 
autó utasterében keletkezett a 
tűz és itt volt a legintenzívebb 
az égés is. A tűzoltók a kocsit 
eloltották, majd a gyújtogatásról 
értesítették a rendőrséget, akik 
nyomozást indítottak az ügyben. 
A kocsi gazdáját eddig nem sike-
rült előkeríteni.

Rákosmente
Vízzel oltottak

A Kis utcában egy szépség-
szalon elektromos kapcsoló-
szekrényei gyulladtak ki novem-
ber 14-én délután. A dolgozók 
egy vödör vízzel oltották el a tü-
zet, de előtte nem áramtalanítot-
tak – szerencséjük volt!

Halott a tűzben
A Lemberg utca egyik családi 

háza gyulladt ki november 15-én 
kora reggel. A tűzoltók a házból 
egy nőt kimentettek, akin azon-
ban a mentők nem tudtak segí-
teni. A tűz keletkezési okát vizs-
gálják.

Forró gázmotor
A Gyökér utcai új gázmotoros 

erőmű füstcsövének szigetelé-
sét nem sikerült jól megoldani: 
hozzáért a faburkolathoz, s ez 
végül tüzet okozott november 
20-án délután. A tüzet eloltották, 
a konstrukción majd kicsit javíta-
ni kell.

Most tényleg hajléktalan
A Pesti út 6. szám magassá-

gában, a Shell benzinkút mögött 
kapott lángra egy hajléktalan ál-
tal tákolt viskó november 25-én 
hajnalban. Az ott alvó férfi enyhe
füstmérgezést szenvedett, a men-
tők kórházba vitték, a bodega 
viszont teljesen megsemmisült 
– a lakója feltehetőleg valamivel 
tüzeskedett. A pontos okot nem 
lehet tudni, ugyanis a hajléktalant 
azóta is várják a tűzoltóságon, 
hogy beszámoljon a tűz keletke-
zési okáról (amit csak ő tudhat), 
de eddig még nem jelentkezett.

Túlterhelés
Egy családi ház szobája égett 

teljes terjedelmében november 
28-án délelőtt a Vízhordó utcá-
ban. A tüzet a tűzoltók egy sugár-
ral oltották el. A tüzet az okozta, 

hogy túlterhelték az elektromos 
berendezéseket, amelyek lángra 
kapva kigyújtották a szobát.

Izzó kémény
Az Oroszvár utca egyik csalá-

di házához hívták november 30-
án este fél 6-kor a tulajdonosok 
a tűzoltókat, mivel a kéményben 
dugulás keletkezett, s izzott ben-
ne a korom. A kéményseprők a 
tisztítást csak másnap tudták vol-
na elvégezni, így a tűzoltók lever-
ték és kihordták az izzó kormot 
(ezt csak így szabad csinálni, víz-
zel oltani tilos, ugyanis a magas 
hőmérsékleten a víz hidrogénre 
és oxigénre bomlik, majd felrob-
ban, a kéménnyel együtt).

Meleg nyaraló
A Fenyőfa utcában egy télie-

sített nyaraló pincéje gyulladt ki 
december 1-jén délután. Az ál-
landó ottlakásra használt épület 
pincéjében lévő kazánból pattant 
ki egy szikra, s ez meggyújtotta a 
körülötte tárolt tüzelőanyagot és 
egyéb lomokat. A tüzet egy su-
gárral oltották el.

Égő hűtő
A Sóska utca egyik családi 

házának konyhájában gyulladt 
ki a hűtőszekrény december 
5-én délelőtt. A tűz átterjedt a 
mikrosütőre és a gázbojlerre is 
– a tűzoltók egy sugárral aka-
dályozták meg a további lángo-
lást. (Híreink szerint mostanában 
egyre több hűtőszekrény gyullad 
ki minden előjel nélkül, s ebből 
általában elég nagy tüzek kelet-
keznek.)

Részeg az oszlopon
Egy villanyoszlopra mászott 

részeghez hívták a tűzoltókat 
december 8-án a Péceli út 222. 
szám magasságában. A részeg 
tartotta magát az oszlopon, ám 
amikor a rajparancsnok kiadta 
az utasítást a többieknek, hogy: 
Hozzatok kötelet! – a részeg azt 
gondolta, hogy őt akarják felköt-
ni az oszlopra, s úgy megijedt, 
hogy magától lemászott.

Agglomeráció
Be az ablakon

A Pozsonyi lakótelep egyik 
emeleti lakásában elromlott a 
bejárati ajtó zárja november 26-
án. A szülők az ajtón kívül voltak, 
a bent lévő kisgyerek pedig se-
hogy sem tudta az ajtót kinyitni, 
így kihívták a tűzoltókat, akik du-
gólétra segítségével az ablakon 
át jutottak be a lakásba, s kinyi-
tották belülről az ajtót.

Autótüzek
Egy régi Mitsubishi Colt gyul-

ladt ki Bényén november 26-án 
– a kocsi tulajdonosa szerint 
gyújtogatás történt. December 
4-én Maglódon gyulladt ki egy 
VW Passat utastere, feltehetőleg 
valamelyik ottani elektromos be-
rendezés (magnó, utastéri kap-
csoló, stb.) zárlatától.

BILIÁRD SZALON
6 pool és 1 snooker asztallal

várja kedves vendégeit
-10% kedvezmény
Asztalfoglalás: 257-4349

Gyilkosság a szociális otthonban
A Pesti úti Podmaniczky kastély mögötti fővárosi szociális ott-
honban történt gyilkosság november 20-án. Egy 60 éves, járó-
kerettel közlekedő gondozott volt az elkövető, az áldozat pe-
dig a szobatársa, akivel három év óta tartó vitájuk volt. Ennek 
lezárásaként a bácsi este 11-kor, midőn szobatársa már el-
aludt, megfogta a kést, járókerettel odament az ágyához, és 
16 késszúrással megölte vitapartnerét. Miután elmenekülni az 
állapota miatt sem tudott volna, békésen megvárta a rendőrö-
ket – bánta is, amit tett, de úgy vélte, hogy így legalább véget 
vett annak a vitának, amelyet a kényszerű összezártság miatt 
amúgy is csak egyikük halála zárhatott volna le. A járókeretes 
öregúrral jól elbíbelődik majd a büntetésvégrehajtás: a börtö-
nök nem igazán erre lettek kitalálva. Annyit megjegyeznénk, 
hogy a szociális otthon vezetése talán kissé jobban odafigyel-
hetne a gondozottak lelkiállapotára...

Lékhorgászat Bélatelepen
Egy horgászbottal bandulkoló férfira lettek figyelmesek a rendőrök

Bélatelepen december 7-én kora délután. Miután a Rákosmentén 
aligha lehet momentán halat fogni, s az illető sem egészen úgy nézett 
ki, mint aki a sarkvidékre indul egy jó kis lékhorgászatra, a rendőrök 
ellenőrzés alá vonták. Átvizsgálták a ruházatát is, s több olyan tárgy 
került elő, amelynek az eredetéről semmi hiteleset nem tudott mon-
dani. Ezzel egyidőben zajlott a környéken egy helyszínelés, mivel egy 
családi házból jelentették, hogy a portán található melléképületet va-
laki feltörte, onnan több mindent ellopott – például egy horgászbotot 
is. A rendőrök gyorsan összekapcsolták a betörés helyszínét a lék-
horgász személyével, s kiderült, hogy megvan a tettes – aki ellen be-
töréses lopás miatt indult eljárás. A tulajnak külön szerencséje, hogy 
az összes ellopott tárgy gyorsan megkerült.

Olcsó bérlet kéz alatt…
A Cédrus piac mögötti parkolóba állt be egy Volán busz sofőrje 

Mikulás napján, majd elment a dolgát végezni, s eközben nem zárta 
le a buszt. Egy arra csellengő férfi ezt észrevette, felszállt a buszra, s
ellopta a vezetőfülkében található menetjegyeket és bérleteket. A ve-
zető ezt nyomban észrevette, jelentette a rendőrségnek, s a bérletek 
sorozatszámaira országos körözést adtak ki. Mint kiderült, a tolvaj 
másnap Monoron látott neki a lopott áru értékesítésének. Előbb egy 
iskolában kínálta nagy árengedménnyel a bérleteket, majd a kedvez-
ményes vásár helyét áttette az ottani vasútállomásra. Itt egy Volán-
dolgozó szúrta ki az illegális árusítást, s értesítette a rendőröket, akik 
el is fogták a tolvajt. Ő nem is tagadta a lopást, mégsem lehet gyor-
sított eljárással bíróság elé állítani, mivel az elmeállapota szakértő 
kirendelését teszi szükségessé.

JUTALOM A NYOMRAVEZETŐNEK. Ismeretlen tettesek bántalmazták a 
Szentimrei utca egyik házában az ott lakó idős házaspárt szeptem-
ber 26-án délután. Egyikük az elszenvedett sérüléseibe belehalt. A 
rendőség halált okozó testi sértés miatt folytat nyomozást, s ezzel 
kapcsolatban 200 ezer forint nyomravezetői díjat tűzött ki. Kérik 
azok jelentkezését, akik a bűncselekménnyel kapcsolatosan bár-
milyen információval rendelkeznek. Hívható a 107 és 112 ingyenes 
szám, illetve munkaidőben a 443-5321 közvetlen telefonszám.


